

綜合新聞

一華裔青年音樂家
將在大學獨奏表演

(雲訊)三月二日星期日下午二時

牛、雲埠華裔大師范爾銳之公子范通義

今年甫十五歲，將於三月二日星期日下午三時半，在西門扶李沙大學劇院內舉

行，由二埠交響樂隊中獨奏表演鋼琴。

曾受多倫多、華盛頓大學、及波士

布倫德史尼的高足。

賴各埠名藝人所讚揚，亦為雲埠鋼琴家

年快樂愉快。

據李謹員稱：議

閣下、閣下或將

知道，今日為加拿大華裔人士所慶祝的

農歷新年，因此我向閣下及所有同僚

恭喜發財」，今年為中國農歷黃帝紀元

四六七三年，亦是兔年，恭祝今年大好

收穫，并向代首致意，各加拿大人，

特別是華裔人士，有良好成就。

當由代首相美曹沙皮表示謝意。

李僑棟議員曾於春節向加議會「恭喜發財」

（奧太瓦訊）雲高華東區國會議員

李僑棟，昨十一日即農歷春節，在加國

會發表演講，恭祝各位國會議員同僚新

年快樂愉快。

據李謹員稱：議

閣下、閣下或將

知道，今日為加拿大華裔人士所慶祝的

農歷新年，因此我向閣下及所有同僚

恭喜發財」，今年為中國農歷黃帝紀元

四六七三年，亦是兔年，恭祝今年大好

收穫，并向代首致意，各加拿大人，

特別是華裔人士，有良好成就。

當由代首相美曹沙皮表示謝意。

慶祝兔年迎春接福

（雲訊）雲埠五十街東雲埠南匯

日落社區中心，舉行慶祝兔年迎春接福

會，老僑商黃中文亦為該區居民，曾與

鄧相等依期赴會，會場設在該社區中心

室內運動場，各不同種族加國人齊齊一

堂，供應自助餐食品有雞碎、竹筍冬菰

為料，

（待續）

先嚴諱伙燭號變明蘇公府君番禺縣蚌湖
鄉黃渭庄人痛于三月十二日在河景醫
院逝世，享壽六十八歲，謹定於二月
十八日（星期二）上午十一時在丹李
維街暗士黨殯儀館舉行殯禮，卜葬於
伙十蘭墓園，忝屬宗親戚友世誼哀此訃

聞

先慈黃門陳氏太安人廣東台山小道村人

不幸痛於公元一九七五年式月八日晚

十時在聖約翰醫院逝世，享壽八十

有九歲不孝英發等親視含殮送禮成服

謹擇於式月十八日下午一時（星期二）

在丹利維街暗士黨殯儀館舉行喪禮，

殯歸土下葬於海景墓園，忝屬宗親戚友世誼哀此訃

聞

先慈黃門陳氏太安人廣東台山小道村人

不幸痛於公元一九七五年式月八日晚

十時在聖約翰醫院逝世，享壽八十

有九歲不孝英發等親視含殮送禮成服

謹擇於式月十八日下午一時（